

KELAMIX Fe

KELAMIX Fe es un quelato de hierro (Fe EDDHA) microgranulado y totalmente soluble en agua. Contiene un 6% de hierro estabilizado por el isómetro orto-orto de la molécula EDDHA, que es el de mayor eficacia en los suelos de pH básico. Corrector de clorosis férrico por carencia o inducción

CHARACTERISTICS

KELAMIX Fe is of extreme purity and high solubility, which allows to obtain high quality productions and an unbeatable performance. Its high solubility ensures penetration into the soil to the root zone quickly and effectively, guaranteeing the uniformity of treatments. The first symptoms of the correction of chlorosis are observed after a few days after its application, since it is easily absorbed and

transported by the plant.

WEALTH GUARANTEED

Iron (Fe) soluble in water and chelated as EDDHA ... 6% Chelating agent: EDDHA Iron (Fe) chelated (ortho-ortho * isometer): 3.5% Stable at pH: 3.5-9.5 * EN-13368-2 method

CROP

DOSE AND INSTRUCTIONS OF USE

Dissolved in water: in localized irrigation or micro-aspersion, with the injection lance (max. 1-2 injections per m2 at 20-30 cm depth, or 4-10 injections per tree), or any other system that allows locate the product close to the root zone. **KELAMIX Fe** can be used whenever it is desired to correct an iron chlorosis, being advisable if application before sprouting, as preventive or when deficiency appears, as curative. In horticultural and ornamental crops, it will be applied at the beginning of the crop or at critical moments (flowering, setting, maturation, etc.) of the vegetation. In all cases it is advisable to treat on humid soils, to facilitate rapid absorption by the roots, as well as irrigation after application.

FRUIT TREES	Young trees
VINE	Young strains
VEGETABLES AND ORNAMENTALS	Horticultural/ornamental 1 a 5 g/m ² Fertigation
The recommended decore are for guidance numbers the result of different field experiences and trials. The composition	

The recommended doses are for guidance purposes, the result of different field experiences and trials. The composition of the product in its original container is guaranteed

TERMS OF SERVICE

The KELAMIX Fe product is supplied in 5 kg drums and 50 g sachets.

BURÉS PROFEISONAL, S.A.

Barri Puig de Sant Roc, 1. E-17180, Vilablareix (Girona - Spain) T. (+34) 972 40 50 95 ⋅ info@burespro.com www.burespro.com